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会長 下川 芳延     幹事 西山 尚史 

「「よいことのために手を取りあおう」                「奉仕の継続」 

国際ロータリー会長  フランチェスコ・アレッツォ会長         東京リバーサイドロータリークラブ 

 

 

 

 

♪ロータリーソング「奉仕の理想」 

 

○夜間例会及びビアガーデン 

 

○誕生祝：石川会員ご夫人（純枝さん） 

     遠藤（正）会員ご夫人（真希子さん） 

 

○年間出席表彰：中野 能克 会員 8/4（3 回） 

              

  

 

 

 

 

♪国歌斉唱 「君が代」 

○ロータリーソング「日も風も星も」 

 

○卓話「右脳の空手」大坪 英臣 様 

  

 

 

 

 

○会長報告 

・2025 年 11 月 8 日（土）10 時より市ヶ谷の

日本棋院本院１階において、第 23 回ロータ

リー全国囲碁大会が開催されます。参加ご希

望の方は事務局までお申し込みください。 

・荒川区青年会議所の飯田武彦様、佐藤明大

様が（講師による生成 AI 活用体験ワークシ

ョップ）の事業を行うため、協賛のご依頼 

におみえになっております。 

 

 

 

 

 

 

 

荒川区青年会議所荒川支部 

飯田武彦様、佐藤明大様ご挨拶 

○幹事報告 

役員・理事会の議事録は HP にアップしてお

ります。ご確認お願い致します。 

・青少年交換派遣学生の牧野陽希君は今週月

曜日に無事出発し、お見送りにいってまいり

ました。地区の増田さんはじめお二方もお

見送りに来て下さいました。 

 お見送りには地区からも理事の増田様、他 1

名がお見えになっておりました～ 

・第 2580 地区グループゴルフ懇親予選会のお

手伝い及び参加の出欠表を回覧しておりま

す。お早めにご記入お願い致します。 

 また、実行委員会のミーティングを 8 月 29

日の夜間例会前に行うことと、9 月 5 日の例

会終了後に 15 分くらいでクラブの皆様全員

にご説明をしたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

○荒川区の総合スポーツセンターで「レベル

アップ塾」を開催されます。そこに応援に行

って参ります。参加者は、小根澤直前会長、

Tokyo Riverside Rotary Club 

例会Ｎｏ.1179  2025 年 8 月29 日   

上野 精養軒 2F「藤の間」 屋上 

【 次の例会  9 月   5 日 】   

上野 精養軒 2F「藤の間」 

【 前回の例会  8 月 22 日 】   

上野 精養軒 2F「藤の間」 

【8 月：会員増強新クラブ結成推進月間】 

 

 

 

mailto:riverside-rc@riverside-rc.jp
https://riverside-rc.jp/


下川会長、渡辺直前幹事、鈴木会員、遠藤 

正幸会員、私で行って参ります。 

○釜石の件ですが、新幹線のチケットは小根

澤直前会長の手配で皆様のお家の方へ届く

ことになっております。また、アサヒトラス

ト三橋社長のお陰で 32 名の部員の方が来て

下さるそうです。とても感謝しております。

以上ご報告とさせていただきます。 

○委員会報告 

・親睦活動委員会 

 来週 8 月 29 日は夜間例会でビアガーデンで

す。始めに 18 時より精養軒 2F 藤の間で例

会を行い終了後屋上でビアガーデンです。 

ドレスコードですが、今回はチャレンジでゴ

ルフ場へ入れる程度のスタイルでよしとさせ

て頂きます。宜しくお願い致します。 

 

 

下川 芳延 会長 

 青年会議所の飯田様、佐藤様、本日はご苦労

様です。また、内藤会員の卓話を有難うござい

ます。 

 

西山 尚史 幹事 

 8 月 20 日の紫ＣＣにご参加の皆様暑い中大変

お疲れ様でした。 

 

鈴木 久 会員 

 弘さん、伊澤さん、昨日はごちそうさまでし

た。弘さんゴルフ優勝おめでとう！！ 

 

藤井 政輝 会員 

 飯田委員長はじめとする東京青年会議所現役

の諸君ようこそ！！地区事業のご盛会ご祈念

申し上げます。 

石川 和男 会員 

 グループ懇親ゴルフ予選会の（紫ＣＣすみれ

コース）の準備の為、8/20(水)に打ち合わせを

兼ねたゴルフコンペを開催いたしました。当

日は猛暑でしたが 9 名の参加で無事ラウンド

できました。お疲れさまでした。結果は優勝

小林 弘くんでした。成績はグロス 91，ネット

74.2 という結果でした。 

 

遠藤 正幸 会員 

 8/20 のリバーサイドのゴルフは暑い中ではご

ざいましたが、楽しくラウンド出来ました。

参加の皆様お疲れ様でした。そして有難うご

ざいました。小林さん優勝おめでとうござい

ます。 

 

熊井 昌一郎 会員 

 小林 弘会員、優勝おめでとうございます。本

番も頑張って下さい。 

 

長谷川 正範 会員 

 美味しいアイス、有難うございました。 

 

小林 弘 会員 

① 先日のゴルフ会にてはからずも優勝させて

頂き有難うございました。 

② 誕生日のお祝いを頂き有難うございまし

た。 

 

小根澤 美和 会員 

 お祝いを頂き有難うございます。楽しい一年

間にしたいと思います。 

 

木村 秀和 会員 

 お誕生日のお祝いを頂き有難うございます。

これからもどうぞよろしくお願い致します。 

 

伊澤 英敏 会員 

 家内の誕生祝を頂き「有難うございます。 

 

辻村 光則 会員 

 年間出席表彰を頂き有難うございます。 

出 席 報 告 

会員数 出席数 欠席数 

36 32 4 

☆ ビジター数 2 名   累計 3,909 名 

飯田 武彦 様  青年会議所荒川支部 

佐藤 明大 様  青年会議所荒川支部 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

誕生祝      誕生祝 

長谷川 正範 会員   小林 弘 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

誕生祝       誕生祝 

小根澤 美和 会員  木村 秀和 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卓話「弁護士による国際的な 

社会奉仕の一例 part2」 

   内藤 裕次郎 会員 

「卓球 アスリートによるレベルアップ塾」 

2025 年 8 月 23 日（土） 

於：荒川区総合体育館 

 

 

 

 

 

 

 

 

遠藤（正）会員、鈴木会員、下川会長、田口

恵選手、藤井寛子氏、西山幹事、小根澤会

員、渡辺会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田瑞恵選手、滝口区長、藤井寛子氏と 

 

 

 

 

 

 

 

 

この日は、午前に初心者の小学生が対象の初級

中級の部、午後に上級の部が行われました。上

級の部では、より高いレベルの技術を習得しよ

うと、中学生や実践経験のある小学生 45 人が

参加したそうです。 

 

ニコニコＢＯＸ        ９１,０００ 円  

2025～2024 年度  累計３７８,０００円 

夫人誕生祝

伊澤 英敏 会員 



 


